

中原技术市场大会暨中原技术转移高峰论坛在菏举行

科技精英聚菏,助力中原腾飞



中原技术市场分中心揭牌



高端人才及项目合作签约



中原技术市场平台现场推介会

受邀参加第五届中国农村电商大会 菏泽“直播助农”获奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 10月30日,以“农村电商·大有可为”为主题的第五届中国农村电子商务大会在浙江省丽水市举办。我市受邀参加,荣获多个奖项。

中国农村电商大会已连续举办五届,成为业内品牌会议、成果展示会议、政策解读会议、经验交流会议、合作对接会议,对促进农村电商发展起到了积极的作用。

在乡村振兴进程中,电子商务的快速发展需要更多带领农村、农民致富的专业带头人,提高农民的幸福感、获得感以及归属感。“2020中国农村电商致富带头人”评选发布

就是这次大会上的重头戏。

大会公布了在全国范围内评选出的100位中国农村电商致富带头人和50位助农直播带头人。其中,菏泽市商务局荣获“2020中国助农直播带头人”优秀组织奖,菏泽主播李爽爽、王忠伟被评为“2020中国助农直播带头人”。

今年5月,菏泽出台“直播电商发展行动方案(2020—2022年)”,率先在全国地级市中对直播电商新业态进行政策层面支持。目前全市已建成6个直播孵化培训基地,成功培育腰部以上的“带货”网红100余人(粉丝在10—100万之间为腰部网红)。

王忠伟是菏泽曹县人,他所

在的天蓝果蔬专业合作社是一个以山药、果蔬为产业的农民专业合作社。该合作社2016年开始大力发展电子商务,2019年12月开始拓展短视频、直播带货业务,成为菏泽本地首家入驻抖音小店的商家。截至目前,该合作社已与50余位超500万粉丝的IP达成助农带货的合作关系,并独立培养出助农带货主播共11名,其中残疾人主播3名,单场助农直播2小时内最高销售额达到20.1万元。截至目前,该合作社直播电商销售额已突破1240万元。

李爽爽是山东麟道文化发展集团有限公司负责人。2020年,李爽爽抓住直播电商风口契机,

国家战略,承接优质产业、科技资源、人才资金转移。办平台、办产业一体推进,把菏泽打造成鲁南经济圈的“桥头堡”“策源地”“大本营”,实现突破菏泽、振兴鲁南,培育全省高质量发展新引擎,并为中原城市群社会经济发展、科技进步提供强大助力。

陈平在致辞中表示,本次会议的召开必将进一步推动技术交易迈上新台阶,为中原城市群和菏泽市的科技创新注入强大的新动能。

会上,中原技术市场石家庄、合肥、洛阳、太原、南京分中心分别揭牌。

此次大会得到科技部、中国技术市场协会、中国生产力促进中心协会的大力支持。中原各省技术市场协会、生产力促进中心等单位齐聚

一堂,推动技术交易与创新资源有效集聚、高效对接。同时,特邀中国技术市场协会、中国生产力促进中心协会、山东省科学院相关领导做高端主旨演讲。

大会期间,还举行了高端人才及项目合作签约、中原科技成果集中展示及优秀科技成果路演,进一步促进科技成果落地转化,打通科技成果转化“最后一公里”。

晋冀鲁豫边区科技协作网第三十四届年会成员单位、国家重点研发计划“中原城市群综合科技服务平台研发与应用示范项目”承担单位代表,以及菏泽市直有关部门、高校的主要负责人、各县区分管县区长、科技局长以及部分企业主要负责人共计200余人参加会议。

中原技术市场: 科技“红娘”为成果转化牵线搭桥

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣) 牡丹晚报全媒体记者从中原技术市场大会上了解到,中原技术市场是中原城市群综合科技服务平台的重要支撑和组成部分,由菏泽市科技局、菏泽高新区管委会、山东火炬生产力促进中心、政和科技股份有限公司和启迪国际技术转移中心六家企业事业单位联合共建的综合性、跨省域的技术成果转化平台,覆盖周边三十个地市,将打造永不落幕的技术交易市场。

“该平台的特色功能是以最新科技创新趋势为导向,帮助企业引进先进技术、人才、成果和风险资本,为企业提供合

作研发与技术转移服务;利用现有的产学研平台、研发组织机构、人才及技术成果等,促进高校院所的创新成果落地转化。”在中原城市群综合科技服务平台——中原技术市场平台现场推介会上,山东亿云信息技术有限公司总经理李钊介绍,中原技术市场平台以“互联网+技术转移”为理念,运用大数据、云计算等信息化手段,建设集展示、交易、共享、服务、交流“五位一体”区域化的技术市场交易网络平台。

“首先体现在政策方面,我们企业平时在政策获取上会存在一定的滞后性,而且通常对政策的解读也不到位,中

原技术市场平台成立以来,实时的政策更新使我们更快知道政策,对于一些比较重要的政策,平台也提供了解读,可以帮助我们更好地了解政策,便于企业进行一些项目的申报。”山东朱氏药业集团有限公司人力资源总监谢飞表示,企业在经营发展科技创新的过程中,时常需要借助高校院所先进的科研成果,需要对接行业专家,但大部分企业在专家、成果等方面欠缺资源,同时也缺少对接的渠道。中原技术市场平台收录了大量的院校成果,入驻了各行业专家,给他们提供了优质的资源和渠道。



成立麟道文化直播众创基地,现已改造完成3600平米直播电商基地,拥有开放式直播间4个、独立直播间38个、1200平米选品仓储物流中心、600平米运营办公区、300平米会议中心。2020年5月,李爽爽担任主播,策划运营国

内首个城市公共直播项目——菏泽城市公共直播,截至7月20日共计带货12场,带动菏泽农特产品销售额30余万元。目前,麟道文化直播众创基地全新孵化抖音主播13名,快手主播5名,总粉丝量超过120万。